

ATO RETIFICAÇÃO DE EDITAL
EDITAL de 04 de agosto de 2011.

A Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN), por meio do Hospital Universitário Onofre Lopes (HUOL), do Hospital de Pediatria Prof. Heriberto F. Bezerra (HOSPED), da Maternidade Escola Januário Cicco (MEJC) e do Hospital Universitário Ana Bezerra (HUAB), torna público a retificação ao Edital do Processo Seletivo para os Programas de Residência Integrada Multiprofissional em Saúde, no item 6, **onde se lê:** três mil, trezentos e oitenta e quatro reais e oitenta e dois centavos; **leia-se:** dois mil, trezentos e oitenta e quatro reais e oitenta e dois centavos.

PROF. JOSÉ RICARDO LAGRECA DE SALES CABRAL

Diretor Geral do HUOL

PROF. KLEBER DE MELO MORAIS

Diretor Geral do MEJC

PROF^a JOZANA DO ROSÁRIO DE MOURA CAETANO

Diretora do HOSPED

PROF^a MARIA CLÁUDIA MEDEIROS DANTAS RUBIM COSTA

Diretora do HUAB